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Honorables concejales 
 
Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: jueves 04 de mayo de 2023, a las 9:00 A.M.  
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor presidente de la Corporación, Honorable Concejal 

Edward Aníbal Arias Rubio y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 

2019 Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del 

Acuerdo 865 de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión 

plenaria ordinaria que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, con el siguiente 

tema: 

 

Segundo debate a los siguientes proyectos de Acuerdo:  

 

PROYECTO DE ACUERDO 141 DE 2023 “POR EL CUAL SE ESTABLECEN 

LINEAMIENTOS PARA GARANTIZAR LA PARTICIPACIÓN INCLUSIVA Y  

DIFERENCIAL EN LA FORMULACIÓN DE LOS PLANES DE MANEJO 

AMBIENTAL PARA LAS RESERVAS DISTRITALES DE HUMEDALES “HYNTIBA 

- EL  ESCRITORIO” Y “TINGUA AZUL” Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 

 

Autor: Honorable concejal José del Carmen Cuesta Novoa (Coautora) María 

Fernanda Rojas Mantilla. 

 

Ponentes: Honorables concejales Venus Albeiro Silva Gómez (Coordinador) y Ati 

Quigua Izquierdo. 

 

Invitados: Felipe Jiménez Ángel, secretario Distrital de Gobierno, Carolina Urrutia 

Vásquez, secretaria Distrital de Ambiente, William Libardo Mendieta Montealegre,  

secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, Julián  

Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 

Distrital. 

 

PROYECTOS DE ACUERDO ACUMULADOS POR UNIDAD DE MATERIA 182 Y 

205  DE 2023 “POR EL CUAL SE MODIFICAN LOS ACUERDOS 105 DE 2003 Y 

780 DE 2020, EN RELACIÓN CON EL IMPUESTO PREDIAL UNIFICADO Y SE 

DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. 

 

Autores: Honorables concejales Diego Guillermo Laserna Arias, Julián David 

Rodríguez Sastoque, Diego Andrés Cancino Martínez, Emel Rojas Castillo, Venus 
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Albeiro Silva Gómez, Álvaro Acevedo Leguizamón, Celio Nieves Herrera, José del 

Carmen Cuesta Novoa, Marisol Gómez Giraldo, Gloria Elsy Díaz Martínez, Manuel 

José Sarmiento Arguello. (Coautores) María Fernanda Rojas Mantilla, María Clara 

Name Ramírez, Ana Teresa Bernal Montañez, Nelson Enrique Cubides Salazar. 

Autores. Claudia Nayibe López Hernández, alcaldesa Mayor de Bogotá D.C.; Juan 

Mauricio Ramírez Cortés, secretario Distrital de Hacienda. 

 

Ponentes: Honorables concejales Nelson Enrique Cubides Salazar (Coordinador), 

Edward Aníbal Arias Rubio, Oscar Jaime Ramírez Vahos.  

 

Invitados: Claudia López Hernández, alcaldesa Mayor de Bogotá, D.C; Juan Mauricio 

Ramírez Cortes, secretario Distrital de Hacienda, William Libardo Mendieta 

Montealegre, secretario Jurídico Distrital, Felipe Jiménez Ángel, Secretario Distrital de 

Gobierno, Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, Julián Enrique Pinilla 

Malagón, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 

 

Así mismo se informa que se incluirán los demás proyectos de acuerdo que cumplan 

con los requisitos establecidos en el Reglamento Interno de la Corporación.  

 
Atentamente, 
 

 

 

DAGOBERTO GARCÍA BAQUERO  
Secretario General de Organismo de Control 
 

Elaboró: Omar Bohorquez 

 
 


